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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 12 DE FEBRERO DE 2009 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 29 DE ENERO DE 20 09. 
 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/AA/0305/09 que suscribe el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten el 
expediente correspondiente  a la autorización de ampliación de vigencia del 
contrato de comodato respecto de un bien inmueble propiedad municipal, 
ubicado en la colonia Villas del Nilo, a favor de la Secretaría de Educación 
Jalisco. 

 
1 bis. Oficio DABP/AL/132/09 que suscribe el ingeniero Luis Fernando Galván 

López, Director de Administración de Bienes Patrimoniales, para que se 
modifique el decreto A 63/07/08 que autorizó la baja de canes propiedad 
municipal. 

 
2. Solicitud de la ciudadana María Isaura Domínguez Aceves, para que se le 

autorice indemnización, en virtud de la afectación que sufrió su propiedad con 
motivo de los hundimientos en la colonia Alcalde Barranquitas. 

 
3. Oficio DG/0075/2009 que suscribe el doctor Mario Márquez Amezcua, 

Director General del DIF Guadalajara, mediante el cual remite presupuesto 
de egresos para el ejercicio fiscal 2009, en cumplimiento al decreto D 
72/01/08. 

 
4. Oficio COPAGADM006/09 que suscribe el licenciado Roberto García Meza, 

Administrador del Comité Organizador Juegos Panamericanos Guadalajara 
2011, mediante el cual remite el proyecto de presupuesto para el ejercicio 
fiscal 2009, en cumplimiento al decreto D 72/01/08. 

 
5. Oficios PCH_DG_2009037 y PCH_DG_2009038 que suscribe el arquitecto 

Juan Antonio Naranjo Hernández, Director General del Patronato del Centro 
Histórico de Barrios y Zonas Tradicionales de Guadalajara, mediante el cual 
remite el presupuesto de este año, así como la plantilla de personal y las 
adefas, en cumplimiento al decreto    D 72/01/08. 



 
6. Oficio 39/01/2009 que suscribe el L.C.I. David Gutiérrez Champion, Director 

de Bosque Colomos, mediante el cual remite el presupuesto y plantilla para el 
ejercicio fiscal 2009, en cumplimiento al decreto            D 72/01/08. 

 
7. Solicitud de Luz Marcela López de la Peña, Presidenta del Consejo Casa 

Hogar Kamami, A.C.,  para que se les autorice un apoyo económico por la 
cantidad de $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 M.N.). 

 
8. Solicitud del doctor Jaime Agustín González Álvarez, Director General del 

Hospital Civil de Guadalajara, para que se autorice un patrocinio institucional 
para la realización de un concierto a beneficio de los pacientes pediátricos de 
dicho hospital. 

 
9. Solicitud del ciudadano Roberto Carlos Santana, Representante del Grupo 

EROS, para que se autorice la entrega de un apoyo económico para el 
concurso de música denominado “Europees muziekfestival voor de jeugd”. 

 
10. Oficio 5309/09 que suscribe el profesor Fleury Eduardo Carrasquedo 

Monjaras, Secretario General del Sindicato Nacional de Trabajadores de la 
Educación Sección 16 Jalisco, mediante el cual solicita en donación un 
vehículo para ser rifado en el sorteo magisterial que se lleva a cabo en el 
marco de los festejos del Día del Maestro. 

 
11. Oficio PM120/2009 que suscribe el ingeniero Alejandro Bravo Abarca, 

Presidente Constitucional del Municipio de Zihuatanejo de Azueta, mediante 
el cual manifiesta interés por hermanar dicha Ciudad con la Nuestra. 

 
12. Oficio s/n que suscribe Maru Casillas de Pérez, Directora del Albergue “Las 

Cuadritas” Fray Antonio Alcalde, mediante el cual remite el informe de 
actividades correspondiente al mes de diciembre de 2008. 

 
13. Oficio LARM/1106/2009 que suscribe el Regidor Luis Alberto Reyes Munguía, 

en el cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión extraordinaria 
celebrada el pasado 23 de enero, toda vez que por causa de fuerza mayor no 
le fue posible asistir. 

 

14.  Informe de actividades que presentan los Regidores Salvador Sánchez 
Guerrero, Luis Alberto Reyes Munguía y Álvaro Córdoba Pérez, respecto de 
su participación en el VII Festival Internacional de Ciudades Hermanas, en la 
ciudad de Laredo, Texas, del 22 al 25 de enero de 2009, en cumplimiento de 
lo dispuesto en los artículos 5 y 25  del Reglamento de Visitas Oficiales del 
Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
15. Informe de actividades que presenta la Regidora Myriam Vachéz Plagnol, 

respecto de su asistencia a la ciudad de Madrid, España, del 27 de enero al 1 



de febrero de 2009, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 5 y 25  
del Reglamento de Visitas Oficiales del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 

16. Oficio MVP/CULTURA/810/09 que suscribe la Regidora Myriam Vachéz 
Plagnol, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, mediante el cual 
remite informe anual de actividades de la Comisión Edilicia que preside, en 
cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 47 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
17. Oficio ACP/036/2009 que suscribe el Regidor Álvaro Córdoba Pérez, 

Presidente de las Comisiones Edilicias de Desarrollo Humano y Planeación 
Socioeconómica y Urbana, mediante el cual remite informe anual de 
actividades de las Comisiones Edilicias que preside, en cumplimiento de lo 
dispuesto en el artículo 47 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
18. Oficio CGR/113/2009 que suscribe el maestro Fernando Zambrano Paredes, 

Visitador Adjunto, Jefe de Seguimiento de la Comisión Estatal de Derechos 
Humanos Jalisco, mediante el cual remite la recomendación 1/2009. 

 
19. Oficio 051/01/2009/121 que suscribe el arquitecto Juan Palomar Verea, 

Vocal Ejecutivo de la Comisión de Planeación Urbana, mediante el cual 
remite copia del expediente del Plan Parcial de Urbanización bajo la figura de 
transferencia de derechos de desarrollo de la acción urbanística denominada 
“Torres Infiniti”. 

 
20. Oficio 051/01/2009/120 que suscribe el arquitecto Juan Palomar Verea, 

Vocal Ejecutivo de la Comisión de Planeación Urbana, mediante el cual 
remite copia del expediente del Plan Parcial de Urbanización bajo la figura de 
transferencia de derechos de desarrollo de la acción urbanística denominada 
“Las Américas Guadalajara”. 

 
21. Oficio SAI/DGDM-0109/2009 que suscribe el licenciado Octavio Orozco 

Campos, Director General de Desarrollo Municipal, mediante el cual solicita 
que este Ayuntamiento se manifieste respecto de permanecer en el programa 
“Agenda Desde lo Local”. 

 
22. Oficio 0799/09 que suscribe Carlos Oscar Trejo Herrera, Secretario Ejecutivo 

del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, 
mediante el cual remite copia simple del acuerdo administrativo de fecha 07 
de febrero de 2009, así como las copias certificadas que se ordenan en el 
mismo; del cual se desprende que, con fundamento en el artículo 24, párrafo 
8 y 143, párrafo 2, fracción XXXIII del Código Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco, para suplir al ciudadano Salvador Caro 
Cabrera, regidor de representación proporcional, deberá ser llamado el 
ciudadano que, de acuerdo a la planilla registrada por el partido político o 
coalición, sea el siguiente en el orden de prelación. Para tal efecto se 



considerará en primer lugar la lista de regidores propietarios y en segundo la 
lista de regidores suplentes, siempre que reúnan los requisitos que la 
Constitución Política del Estado de Jalisco y el Código de referencia exigen 
para el desempeño del cargo. Y como consta en la copia certificada del 
acuerdo del Pleno del Instituto Electoral del Estado de Jalisco, mediante el 
cual califica la elección de munícipes celebrada en este Municipio, con motivo 
del proceso electoral local ordinario 2006, el ciudadano Mauricio Navarro 
Garate es el siguiente en el orden de prelación de la lista de regidores 
propietarios.  

 
23. Comunicado que suscribe el ciudadano Mauricio Navarro Garate, en el cual 

manifiesta que bajo protesta de decir verdad, no tiene impedimento alguno 
para ocupar el cargo de regidor por el término de la licencia autorizada a 
Salvador Caro Cabrera, además de reunir los requisitos que marca la 
Constitución Política del Estado de Jalisco, así como el Código Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.  

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se autorice la enajenación de un predio propiedad 
municipal a favor del ciudadano Jorge Armando Sánchez Rivera. 

 

2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 
Gonzalez, para que se autorice la entrega en comodato de un espacio físico 
para la instalación de una caseta del Sitio Número 48 ubicado en las afueras 
de la Unidad “Margarita Maza de Juárez”. 

 

3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 
González, para que se autorice la construcción de una plazoleta en las 
afueras de la Escuela Preparatoria Número 2 de la Universidad de 
Guadalajara. 

 

4. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Héctor Alejandro 
Madrigal Díaz, para que se instruya a la Dirección General de Obras 
Públicas, llevar a cabo la rehabilitación de la unidad deportiva ubicada en la 
Avenida Artes Plásticas, en la colonia Miravalle. 

 

5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora María del Rocío 
Corona Nakamura, para que se autorice la construcción de una línea de 
alejamiento de las aguas pluviales en la confluencia de las calles José Rosas 



Moreno y Gustavo Baz, hacia la Avenida Plutarco Elías Calles, en la colonia 
Ramón López Velarde. 

 

6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 
González, para que se autorice la remodelación de la plaza pública ubicada 
en la Unidad Habitacional El Rosario. 

 

7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autorice la 
instalación de contenedores de basura en la Zona 1 de nuestra Ciudad. 

 

8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen a fin de que se autorice que 
los contenedores de basura ubicados en la Zona Centro de nuestra Ciudad, 
sean pintados y adaptados a fin de facilitar la separación de residuos. 

 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para que se coloquen medidores de agua potable en los 
edificios públicos. 

 
10. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto autorizar 

la novación del contrato de aportación entre este Municipio y la Asociación 
Civil denominada “AMATL, A.C.”. 

 
11. Dictamen correspondiente al oficio DGJM/DJM/1341/2007 que suscribe el 

Director de Juzgados Municipales, para que se autorice la donación de 
bicicletas a favor de alguna institución de beneficencia pública. 

 
12. Dictamen correspondiente al oficio DGJM/DJM/681/2008 que suscribe el 

Director de Juzgados Municipales, en el que remite el listado de bicicletas 
que se encuentran en el estacionamiento oficial denominado C-95 
dependiente de dicha Dirección, para que se autorice la donación de las 
mismas a alguna institución de beneficencia pública. 

 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para que se otorgue un subsidio por la cantidad de 
$4,250.00 (cuatro mil doscientos cincuenta pesos 00/100 M.N.), a favor de la 
Asociación Civil “Agrupación de Ciegos y Débiles Visuales del Estado de 
Jalisco, A.C.”. 

 
14. Dictamen correspondiente al oficio 051/01/2009/069 que suscribe el 

arquitecto Juan Palomar Verea, Vocal Ejecutivo de la Comisión de 
Planeación Urbana, mediante el cual remite el expediente correspondiente al 
Plan Parcial de Urbanización bajo la figura de transferencia de derechos de 
desarrollo, de la acción urbanística denominada “Torre López Mateos”. 

 



15. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 
Presidente Municipal, para reformar el decreto D 62/12/08, aprobado en la 
sesión ordinaria de Ayuntamiento celebrada el 2 de octubre de 2008. 

 
16. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene como finalidad la 

modificación de los decretos municipales D 57/44/08 y D 64/32/08. 
 
17. Dictamen correspondiente al oficio 698/2008 que suscribe la licenciada 

Verónica Rizo López, Síndico con licencia, mediante el cual remite el 
expediente correspondiente a la modificación del decreto D 59/32/08, que 
autorizó la desincorporación del dominio público, la incorporación al dominio 
privado y la baja de cuatro vehículos propiedad municipal, que fueron 
siniestrados. 

 
18. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que autorice la donación de diversos predios propiedad municipal a 
favor del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del 
Estado (ISSSTE). 

 
19. Dictamen correspondiente al oficio 0844/2008 que suscribe la licenciada 

Verónica Rizo López, Síndico con licencia, mediante el cual remite el 
expediente correspondiente a la baja del padrón de inventario de un bien 
mueble propiedad municipal. 

 
20. Dictamen correspondiente al oficio 0843/2008 que suscribe la licenciada 

Verónica Rizo López, Síndico con licencia, mediante el cual remite el 
expediente correspondiente a la baja del padrón de inventario de dos bienes 
muebles propiedad municipal.  

 
21. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/2348/2008 que suscribe el 

licenciado José de Jesús Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el 
licenciado Ignacio Jiménez Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remiten la solicitud del ciudadano José Tereso García 
Rangel, para que se le autorice prórroga del plazo para el pago de un bien 
inmueble que se autorizó enajenarle. 

 
22. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se autorice la entrega en comodato de las áreas de 
donación del Fraccionamiento Jardines de la Alborada. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


